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ATA DA TRIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA NA CÂMARA 
MUNICIPAL DE MARIANA, MINAS GERAIS, NO DIA VINTE E CINCO DE 
NOVEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (25-11-2024) 

ÀAo vigésimo quinto dia do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às dezesseis horas e 
um minuto, realizou-se a trigésima oitava reunião ordinária presencial e por videoconferência 
na Câmara Municipal de Mariana. Estiveram presentes: os Vereadores Adimar Cota, 
Ediraldo Ramos, Fernando Sampaio, João Bosco, José Antunes, José Sales, Juliano 
Vasconcelos, Manoel Douglas, Marcelo Macedo, Mauricio Borges, Pedro Ulisses, Ricardo 
Miranda, Ronaldo Bento e a Vercadora Sônia Azzi. Se ausentou: o Vereador Edson 
Agostinho, O Vice-Presidente, Fernando Sampaio justificou a ausência do Presidente por 
estar internado. Dessa forma, o Vice-Presidente, Fernando Sampaio de Castro, no exercício 
da Presidência, cumprindo o Disposítivo Regimental, havendo número legal, em nome de 
Deus e do Povo Marianense declarou abertos os trabalhos. Seguidamente o Presidente 
consultou os Vereadores se queriam fazer a leitura da Ata da trigésima sétima reunião 
ordinária, realizada no dia dezoito de novembro de dois mil e vinte e quatro ou fazer alguma 
ressalva, não havendo manifestação contrária, a ata foi aprovada por unanimidade. Ato 
continuo, solicitou a secretária a Leitura das Correspondências: Decreto Legislativo nº 
6/2024 “Dispõe sobre referenda os procedimentos da Lei 3117/2016 confirmada na 
Resolução nº 8/202] de outorga e que instituiu a Comenda Legião na Guarda Nacional- 
Mariana”. Leitura dos Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 113/2024 (autoria do Vereador 
Fernando Sampaio de Castro): “Dá denominação oficial ao logradouro público que 
menciona e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 114/2024 (autoria do Vereador 
Fernando Sampaio de Castro): “Dispõe sobre: dá denominação oficial ao espaço público 
em prédio público, unidade integrada de saúde que menciona e dá outras providências”. 
Projeto de Lei Complementar nº 115/2024 (autoria do Prefeito Celso Cota Neto): “Altera 
dispositivos da Lei Complementar Municipal nº 168, de 07/11/2017- código ambiental 
municipal”, Pela ordem, o Vereador Maurício Borges solicitou que o Projeto de Lei nº 
113/2024 fosse lido na iíntegra para a denominação que se dará a Unidade de Pronto 
Atendimento (UPA) São Pedro. Assim sendo, o  Presidente solicitou que fosse realizada a 
leitura na íntegra. Seguidamente o Vereador Maurício Borges disse que conversaram em 
relação ao Projeto com o Procurador da Casa e que entende-se que existe a Lei a qual 
denominou o nome da UPA Sr. Olímpio e que na realidade o projeto apresentado pode trazer 
o nome denominado UPA de forma que ficará oculta. Destacou que a UPA já é todo o prédio 
e que todos o5 atendimentos ocorrem por mais que possa existir uma Unidade Básica de 
Saúde, e assfi vê que o Projeto deveria ser mais discutido. Além disso, que gostaria de 
solicitar que/ds Vereadores pudessem manter o nome da UPA da forma na qual existe a Lei 
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porque compreende ser um desrespeito com o Vereador e com a família na qual foi 
conversado e dialogado, contando com assinaturas da própria comunidade para que 
denominassem o nome da UPA. Salientou que a questão vem de forma a mascarar o nome do 
qual já está denominado. Disse que respeita o Sr. Altivo Cota e que tem uma história na 
cidade, mas que era importante que tivesse o respeito com esse Vereador em relação a existir 
a Lei que denomina o nome da UPA. O Presidente deixou claro que não mudou o nome da 
UPA e que ela continua com o nome do Sr. Olímpio deu exemplo de que a Policlinica do 
bairro Cabanas que se chama Padre José de Arimatéia é chamada de UBS da Cabanas, bem 
como a Policlinica Salim Mansur, que chamam de Policlínica de Mariana. O Vereador 
Maurício Borges disse que já vinha solicitando em governos anteriores para que já 
instalassem a placa com o nome da UPA e que estava monitorando, sendo que deveria vir de 
encontro como está a Lei, dessa forma passariam a cobrar do Executivo para que pudessem 
mostrar para a população de Mariana, através da divulgação que o nome da UPA será de 
acordo com a Lei que foi aprovada por esta Casa. Leitura do Requerimento: Requerimento 
nº 85/2024 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares de Oliveira). Leitura das 
Indicações: Indicação nº 1088/2024 (autoria do Vereador Maurício Antônio Borges Andrade 
e Silva), Indicação nº 1090/2024 (autoria do Vereador Manoel Douglas Soares Oliveira), 
Indicação nº 1073/2024 (autoria do Vereador José Antunes Vieira), Indicação nº 1089/2024 
(autoria do Vereador José Antunes Vieira). Leitura das Moções de Pesar: pelo passamento 
do Sr. José Rosalino da Silva (autoria do Vereador Ronaldo Alves Bento), pelo passamento 
do Sr. Magna Maria Cota de Andrade (autoria dos Vereadores Ronaldo Alves Bento, 
Ediraldo Arlindo de Freitas Ramos, Maurício Antônio Borges Andrade e Silva), pelo 
passamento do Sr. Sebastião Barroso Guimarães (autoria do Vereador Ediraldo Árlindo de 
Freitas Ramos), pelo passamento da Sra. Francisca de Paula da Silva (autoria do Vereador 
Maurício Antônio Borges Andrade e Silva). À reunião ocorreu com intervalo para emissão 
de parecer das Comissões Permanentes. Leitura dos Pareceres: Projeto de Lei nº 
100/2024 (autoria dos Vereadores Edson Agostinho, Fernando Sampaio e Manoel 
Douglas) “Dispõe sobre o subsídio do prefeito, vice-prefeito e dos secretários municipais, 
para o quadriênio 2025/2028 e dá outras providências.” O Presidente submeteu o Projeto de 
Lei em primeira discussão e votação. Pela ordem, o Vereador Pedro Ulisses solicitou vista 
ao Projeto de Lei. Projeto de Resolução nº 6/2024 (autoria dos Vereadores Edson 
Agostinho, Fernando Sampaio e Manoel Douglas) “ Dispõe sobre o subsídio dos 
Vereadores para o quadriênio 2025/ 2028 e dá outras providências.” Pela ordem, o Vereador 
Manoel Douglas solicitou que o Projeto de Lei fosse discutido e votado em única discussão e 
votação. O Vereador Pedro Ulisses solicitou que o Projeto fosse votado em primeira 
discussão e votação. Atendendo a solicitação do Vereador, o Presidente consultou o Plenário, 
recebendo parecer favorável de todos os Vereadores para que o Projeto fosse votado em 
primeira discussão e votação. O Presidente submbteu o Projeto de Resolução em primeira 
discussão e votáção, sendo aprovado com vojos contrários d eadora Sônia Ázzi e 
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Vereador Ronaldo Bento). Projeto de Lei nº 87/2024 (autoria do Vereador Marcelo 
Monteiro Macedo): “Dá denominação oficial ao logradouro público que especifica e dá 
outras providências”. O Presidente submeteu o Projeto de Lei em primeira discussão e 
votação, sendo aprovado por unanimidade. VOTAÇÃO: Requerimento nº 85/2024 
(autoria do Vereador Manoel Douglas Soares de Oliveira) O Presidente submeteu o 
Requerimento em única discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade, 
PALAVRA LIVRE, Encerramento: Não havendo mais nada;sa tratar, o Presidente 
encerrou a reunião às dezesseis hoyas e cinquenta e oito minutgs. 


